

新聞稿

利和經銷集團公佈業績 盈利增長 26%

(香港，二零零五年四月七日) **利和經銷集團有限公司** (下稱「利和經銷集團」或「集團」；股份代號：2387) 今天公佈其上市後首份全年業績，期內股東應佔盈利由二零零三的八百四十萬美元，上升 26% 至一千零五十萬美元，並較該集團在招股章程的盈利預測高出 9.9%。每股盈利為四點三一美仙。該集團為亞洲區內一家綜合分銷服務供應商，並為私人持有的利豐(經銷)有限公司之屬下公司。

集團全年收入為五億八千四百九十萬美元，二零零三年則為五億九千一百八十萬美元。收入稍微下跌，是因為期內有一份主要合約轉離集團(詳情請參閱招股章程內「財務資料」部份)所致。在剔除上述影響，收入實質增長為 16.8%，而三項核心業務 — 利和商務、利和物流及利和製造更全部於二零零四年錄得雙位數的增長。

期內由於集團營運效率提升及物流業務錄得強勁增長，扣除其他(開支)／收入之經營溢利由二零零三年之七百八十萬美元大幅增加至一千三百四十萬美元，期內之邊際純利率亦由 1.4% 增至 1.8%。

利和經銷集團之集團董事總經理**鄭有德先生**說：「二零零四年對集團而言是成績斐然的一年，我對集團盈利及邊際盈利率在期內錄得強勁增幅，並於香港聯合交易所成功上市感到十分高興。同時，我們亦看見顧客對集團的亞洲區『綜合分銷』策略反應十分熱烈。」

鄭先生續稱：「此策略令我們得以綜合三項核心業務，利用物流作為連繫營銷和製造業務的一道橋樑，構成一條完整的價值鏈，涵蓋原材料採購至銷售及運送製成品予最終消費者的整個過程，從而為顧客提供具成本效益的一站式綜合服務，並成為集團的一項競爭優勢。」

利和物流的業務在二零零四錄得顯著增長，經營盈利大幅增加 85%。期內利和物流成功與所有主要顧客續約，並簽訂 34 項新合約，當中不少為現有客戶，包括 Nike、屈臣氏、家樂福、L'Oreal 及 New Zealand Milk 等，把合作關係拓展至其他市場。除了位於香港、上海、台灣及菲律賓新增的物流設施在二零零四年相繼落成以應付業務增長所需外，利和物流在泰國及馬來西亞亦正興建新的配送中心，藉以進一步加強亞洲區內的物流基建設備。

鄭先生表示：「在過去數年間，利和物流從一個扮演後勤支援角色的部門，蛻變成爲亞洲區內一間主要的第三方物流供應商，這個成就令我們感到十分鼓舞。隨著亞洲區內外判物流服務有顯著的增長趨勢，我相信利和物流將可以在二零零五年及之後有穩固的增長。」

儘管面對激烈的競爭及邊際盈利率下調的壓力，利和商務於年內仍然穩步向前，其中香港的業務更顯著反彈。自根據 CEPA 取得批准證書，於中國內地成立獨資公司經營全國性的批發及分銷業務以來，利和商務在進一步鞏固其全國性分銷網絡方面，亦有良好進展。

鄭先生強調：「中國業務將會是利和商務在二零零五年的策略重點之一，透過利用香港業務的顧客基礎及對市場營銷的專業知識，把香港定位爲推動珠三角以至南中國地區業務增長的中心，成爲顧客進入中國內地龐大消費市場的門戶。」

在二零零四年，透過在馬來西亞廠房安裝新的利樂包裝及熱 PET 生產線，利和製造在產能方面得以顯著提昇。同時，憑藉有效的成本控制及效率改善措施，經營盈利在二零零四年上升 77%。專爲 Pfizer 生產李施德霖漱口水而設的新廠房，正在泰國興建中，預計在二零零五年七月投產。

隨著在二零零四年十二月七日於香港聯合交易所成功上市，利和經銷集團將會乘著亞洲消費力日益增長以及物流及製造業外判的趨勢，積極發展業務。踏進二零零五年，集團將會進入其二零零五至零七年三年業務發展計劃的首年，開展一個新的增長階段。

鄭先生表示：「我們對於集團成功上市，達成二零零二至零四年三年業務發展計劃的主要目標，感到十分欣喜。集團已為二零零五至零七年制訂全面的三年業務發展計劃，並以於二零零七年達致把二零零四年的利潤倍增至二千一百萬美元為目標。」

鄭先生總結：「在未來三年，集團將全力透過地區性的優勢，及提供本地、地區及綜合方案的能力，積極發展業務。目前，集團的客戶超過 **350** 個國際品牌，透過增強與這些客戶的地區合作關係，可以為集團提供強勁的業務增長機會。同時，集團亦會物色策略性的併購項目，以幫助我們進入新的市場，以及擴大亞洲區現有業務的規模。」

- 完 -

關於利和經銷集團有限公司

利和經銷集團有限公司（「利和經銷集團」）為一家亞洲綜合分銷服務供應商。利和經銷集團的綜合分銷業務包括利和商務、利和物流及利和製造。集團主要為有意進軍亞洲市場的消費及保健產品品牌擁有人提供服務，利和製造以合約生產形式製造各品牌的製品；利和物流提供本地及地區性的物流服務；而利和商務代表品牌擁有人營銷商品。集團總部設於香港，業務遍佈亞洲九個經濟體系，為超過 **350** 個客戶提供全面的綜合分銷服務，客戶名單中不乏國際知名的跨國品牌。本集團為利豐集團成員。

新聞垂詢，請聯絡：

高誠公關

莫玉嬋 / 陳美琪

電話：(852) 2501 7970 / 2501 7930